

# 千张体验券邀你在成都逛“栈桥”

青岛城市公园节联合青岛机场等单位送上成都世园会游园“大礼包”

**早报9月3日讯** 目前,2024年成都世界园艺博览会(以下简称“成都世园会”)正在举行。我市在成都世园会设立展园,并充分利用青岛园区以及整个世园会的空间,通过美陈设置、巨屏交互、氛围营造、互动活动等形式,实现青岛和成都这两座城市的深度互动。青岛城市公园节联合青岛机场等单位送上“大礼包”,发放千张体验券,邀请游客免费逛成都世园会。

## 千张体验券免费领

为了让来自世界各地的游客感受青岛这座公园城市的美好,青岛城市公园节联合青岛机场、国航、山航、东航、川航等共同举办“倾国青成 飞向美好”主题活动。2024年9月2日—8日,从青岛始发或经青岛中转至成都的旅客,在青岛飞往成都的航班上、青岛机场登机口及中转柜台参与活动,可免费获得成都世园会体验券1张(仅限于2024年9月30日前使用),千张体验券限量发放,先到先得。

世界园艺博览会被誉为园艺界的“奥林匹克”盛会。成都世园会于4月26日至10月28日举行,会期186天。

本届世园会参展园总数、境外展园数量、协会和企业展园数量均创下历届B类世园会之最。主会场占地面积3633亩,布局七大展区,设置6个室内场馆和113个室外展园,其中国际展园39个。



2024年成都世界园艺博览会现场。活动主办方供图

113座体现了世界各地不同园艺风格的展园正迎接海内外的游客前来,每一处都是园林艺术的极致展现,让您在一步一景中领略全球园林的独特魅力。

## 青岛“分岛”等你揭秘

在成都世园会,青岛园通过沉浸式的视听让市民感受到青岛的美好。栈桥、回澜阁、情人坝、小麦岛……漫步青岛园,像极了一场浪漫的“City Walk”,

海鸥、沙滩、音乐、电影……那些属于青岛的美好都在这里展现,水彩展、巨屏秀、啤酒节……带你感受原汁原味的青岛生活。青岛城市特质与“公园城市·幸福成都”的主题完美契合,青岛园是川蜀大地与海洋的融合,是东西部文化的深入交流。青岛园占地约1500平方米,展园设计以“海滨之城”为主题,提取海洋元素、山海城特质,通过场景化营造,融入多维度感官互动体验,展现海洋风情及城市魅力。

从高空俯瞰,青岛园的“微笑曲线”格外迷人,它是由成都和青岛拼音首字母C和Q构成,采用对称图案相互融合,寓意“双城相拥 倾国青成”。

在青岛园主入口处,地标雕塑《五月的风》的复刻版格外醒目。周边搭配海浪背板、假山,抽象表达了“山海城”的场景。成都世园会青岛园主创设计师孙明说,来到青岛园,人们纷纷在“栈桥”前驻足观赏,拍照留念。

青岛园主展区以青岛栈桥、回澜阁为元素,以现代造园手法,结合静水面、雾森等设施,展示“飞阁回澜”梦幻景致;城市会客厅在楼梯扶手上设置了“青岛方言”展板,展示青岛地域文化的同时也增加了游园乐趣。会客厅设置了水彩艺术展、电影之都打卡点和曲面LED屏,大屏每天循环播放青岛城市宣传片和在青岛拍摄的影视作品。沿着右手边的楼梯上行,便到了沙滩互动区,通过模拟海浪、海鸥的声音,让游客仿佛置身于青岛的海边。廊桥上设置了4处观景点,北侧可以俯瞰台地花田,选用蓝花楹、大滨菊等植物,营造繁花似锦的盛景。南侧栽种了黑松、地被花卉等,展示了青岛的景观特色。

青岛园次入口设置了海浪造型回廊,辅以宝石灯、海鸥等海洋装饰物,吸引游客入园参观。入口处,以青岛的海鸥和四川的大熊猫为原型,拟人化设计了一组举杯欢庆的雕塑,希望青岛园的滨海风情能为川蜀大地奉上一抹“青”凉。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

# “大白鲸”昨日飞离青岛

## 空中客车“大白鲸”运输机圆满完成任务

**早报9月3日讯** 9月3日6时40分,“背着”两架直升机来青岛的空中客车“大白鲸”运输机在青岛胶东国际机场起飞,离开青岛。这是该机型首次落地青岛,也是空客公司旗下白鲸运输公司取得航空运输企业经营许可证后首次执行飞往中国的运输任务。此次青岛之行,这个“萌萌哒”的大家伙圆满完成任务,也收获了岛城不少市民和飞行爱好者的“芳心”。

空中客车“大白鲸”运输机在全球仅有5架,由于独特的造型与鲸豚相似,因此获得了“大白鲸”这个昵称。有关数据显示,与现有其他运输机相比,“大白鲸”的内部横截面最大,可容纳宽7.1米、高6.7米、长39米的超大型货物,载重40吨。

本次“大白鲸”运输的货物为两架进口H175型直升机,由法国图卢兹布拉尼亞克机场起飞,经长途跋涉后抵达青岛胶东国际机场,总飞行距离约13500公里,其中经停多个国家的多个机场。此次回程,“大白鲸”运输机仍将“跳跃”式返回,但落脚机场与上次略有不同。

作为一款特殊机型,“大白鲸”需要的飞行间隔、跑道长度和宽度、滑行道的宽度,均与常见机型不同,管制员需要为其配备特殊的间隔,选择合适的跑道,制定特殊的滑行



“大白鲸”运输机起飞。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

路线。为了落实上述环节的保障,空管部门根据“大白鲸”的飞行计划,提前制定方案,各管制单位协调沟通好间隔、使用跑道,制定专门的滑行路线,提前安排骨干管制员席位执勤,通过这些措施来有效克服这一特殊机型带来的各种挑战。

青岛机场集团组建保障专班,多次开展研讨及现场调度,科学制定保障措施和应急预案。从辅助架子搭建及与航空器对接,到高空作

业货物吊装等从未经历过的机坪作业管理,每一个环节都进行了精心组织和安排,加强安全和规范管理,梳理工作衔接流程。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)



扫码观看  
相关视频

## 开展海洋垃圾清理行动

**早报9月3日讯** 为做好崂山区海洋环境整治工作,有效治理岸滩和近海海洋垃圾,崂山区以崂山湾区域为重点,开展海洋垃圾专项清理整治行动,取得明显成效。

崂山区印发《崂山区海洋垃圾清理行动实施方案》,各部门按职责分工落实,逐步建立健全海洋垃圾清理行动工作责任制,解决好老百姓身边的突出海洋生态环境问题。

各有关部门按照职责分工加强滩涂巡查,发现杂物、垃圾,及时安排人员进行清理,对重点区域开展滚动排查整治。截至8月31日,崂山区累计出动人员700余人次,巡查岸滩3500余公里,发现问题225个,已完成221个问题的整改。崂山区生态环境委员会办公室统筹调度,发现问题当日通报并督办有关责任单位进行整改,强化跟踪督办,紧盯时序进度,推动问题整改到位。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 许淑娟)

## 举办“星火讲师”培训

**早报9月3日讯** 为深化公众对有害垃圾分类处理的理解与重视,在崂山区城市管理局指导下,崂山区志愿服务协会联合崂山区垃圾分类志愿服务“家校社”联盟于8月31日在崂山区垃圾分类科普体验馆举办“星火讲师”培训活动,旨在培养一批垃圾分类知识传播者。

培训内容精心设计,对厨余垃圾的分类范畴、独特属性、科学处置方式以及相关法律法规进行解读。志愿者积极提问并分享见解,讲师则耐心解答,现场氛围热烈而有序。下一步,“星火讲师”将肩负起垃圾分类知识传播的重任,走进社区、校园、企业,广泛开展有害垃圾处理知识的普及活动。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)